

«Ингосстрах» выплатил клиенту страховое возмещение в размере более 13,6 млн рублей в связи с повреждениями, полученными автомобилем БЕЛАЗ при погрузке на корабль в порту.

Выплата была произведена по договору страхования ответственности порта/контейнерного терминала. В «Ингосстрахе» были застрахованы интересы страхователя, связанные с его обязанностью возместить вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу третьих лиц при осуществлении страхователем деятельности по обслуживанию транспортного процесса и хранению грузов. Лимит ответственности по договору составлял 15 млн рублей.

Страховой случай произошел в марте 2019 года. При погрузке автомобиля БЕЛАЗ на корабль оборвались стропы и машина упала. Согласно проведенной экспертизе автомобиль был признан полностью уничтоженным.

Источник: Википедия страхования, 10.10.2019